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BEKÖSZÖNTŐ 
 

A 74 éves Növénytermelés c. tudományos lap első száma 1952 augusztusában 
jelent meg, főszerkesztője Rajki Sándor volt. A lapalapítás célja a hazai 
növénytermesztés, növénynemesítés, növénygenetika, növényélettan, 
agrobotanika kutatási eredményeinek bemutatása a hazai szakemberek 
publikálási lehetőségének biztosítása. Ez a növénytudományok egyetlen 
magyar–angol nyelvű lapja. Az első cikket az akkori földművelésügyi miniszter, 
Erdei Ferenc írta: „Ez a folyóirat, amely most megindul, újabb fegyver a 
kezünkben, hogy mind világosabbá és kézzelfoghatóbbá tegye mezőgazdasági 
tudományunknak ezeket a feladatait és segítse azon az úton, hogy a tudomány 
egyetlen és igazi feladatát gyorsan és sikeresen megoldja.” 1971-ben Bócsa Iván 
akadémikus lett a lap főszerkesztője, és 35 éves munkássága alatt színvonalas, 
nemzetközileg is elismert tudományos lapot szerkesztett. A közlemények angol 
nyelvű összefoglalóval is kiegészültek. 

2007-ben új szerkesztőség alakult a Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki 
Tudományok Centrumában. 2009. január 12-én az MTA Agrártudományi Osztály 
Növénytermesztési Bizottsága kinyilvánította folyamatos tudományos 
támogatását. A Növénytermelés folyóirat „Tanulmányok” rovatában lektorált 
tudományos elemzések kapnak helyet. A „Szemle” rovatban találhatók a 
könyvismertetések és a konferencia beszámolók. Az agrár-felsőoktatás, az 
agrár-kutatóintézetek és a Magyar Tudományos Akadémia oktatóinak, illetve 
kutatóinak lehetőséget biztosítunk tudományos eredményeik bemutatására és 
népszerűsítésére, ezáltal a vállalati kapcsolatok erősítésére. Külön oldalt 
szentelünk az egyetemeken működő Doktori Iskolák szellemi műhelyeiben elért 
tudományos eredményeknek. A kiemelkedő teljesítményt nyújtó PhD 
hallgatóknak biztosítjuk kutatási eredményeik közzétételét. A „Portré” rovatban 
a tudományterület emblematikus alakjait, neves és meghatározó személyiségeit 
mutatjuk be. 

A Növénytermelés 2026. január 1-től a Debreceni Egyetem tudományos lapja, 
gyakorolja az alapítói és kiadói jogokat. A lap elektronikus formában jelenik meg. 
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A tudományos eredmények bemutatásához szükséges idő így jelentősen 
csökkent, a legújabb ismeretek néhány nap alatt az olvasók elé kerülhetnek.   

Reméljük, hogy közös erőfeszítéseink – segítve az agrártudományt és az 
agrárgazdaságot – sikerre vezetnek. 

Mindenkinek eredményes kutatómunkát kívánunk és ajánljuk, hogy vegyék 
fel a böngésző könyvjelzői közé a https://ojs.lib.unideb.hu/novenytermeles 
oldalt, és rendszeresen látogassanak el hozzánk. 
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